La distance entre deux points : applications

Dans de nombreux exercices, la notion de distance nous permettra d'obtenir la nature d'une figure.
Par exemple, sur cette fiche, on va traiter deux exemples : les cotés d'un triangle sont-ils égaux (triangle
isocele ou équilatéral), les distances par rapport a un centre sont elles égales (cercle) ?

On va montrer qu'un triangle ABC est isocéle et rectangle en B

On consideére ici les points A(1:2),B(3:;6)etC(7;4).
Meéthode : on calcule les trois longueurs AB, AC et BC. On vérifie que les longueurs AB et BC sont
égales. Puis on utilise la réciproque de la propriété de Pythagore.
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On va chercher a vérifier si des points sont sur un cercle donné.

On considére ici un cercle de centre A ( 5;3 ) et de rayon 13 .

Les points B (8 ;5) et C (9 ;4)appartiennent-ils a ce cercle ?

Méthode : on calcule les distances AB et AC (c'est la distance entre chaque point et le centre A) et on
vérifie si ces distances sont égales au rayon 13 .
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